






ЖК Leonardo Town - 9-ти поверховий будинок, який 

зводиться за технологією збірного залізо-бетонного 

каркасу. Зовнішні стіни виконані з цегли, товщина 

380 мм. Утеплення стін- мінеральною ватою 100 

мм. Фасад - вентильований з преміального 

японського матеріалу  Toray. 

Для збереження архітектурної єдності будівлі 

запроектовано місця для зовнішніх блоків 

кондиціонерів.

Комплекс забезпечено підземним паркінгом, 

закритою прибудинковою територією. Внутрішній 

двір викладено екологічним матеріалом -

бруківкою, яка не має шкідливого випаровування та 

є безпечною для людини і довколишнього 

середовища.



Місця загального користування у стилі вишуканої 

стриманості, оздоблені якісним керамогранітом.

Житлові приміщення запроектовані з 3-го поверху, 

перші два поверхи комплексу- комерційні 

приміщення.

На 8 та 9 поверхах розташовано дворівневі квартири 

з експлуатованими терасами, які роблять 

ексклюзивними кожне з таких помешкань. 

Високоякісні вікна забезпечують збереження тепла й 

затишку в оселі. 

В квартирах комплексу встановлено віконні системи 

Reynaers, профіль з теплого алюмінію MasterLine 8 HI, 

який призначений для холодного клімату, 

багатофункціональний склопакет із сонцезахистом  

(виробництво Guardian) та енергозбереженням 

(заповнення аргоном).



Безперебійне постачання опалення і гарячої води 

мешканцям комплексу забезпечується даховою 

котельнею - 12 котлів Bosch-buderus загальною потужністю 

1200 кВт.

Встановлюються швейцарські швидкісні ліфти Schindler, 

які дають змогу спуститися зі своєї квартири 

безпосередньо в підземний паркінг.

Помешкання комплектуються: двозонним лічильником 

електроенергії, лічильником холодної води, а також 

лічильником тепла, що забезпечить можливість 

дбайливого заощадження. 



Виконується розведення опалення по квартирам з 

встановленням радіаторів Korado (виробництво Чехія). 

Також заводиться електричний кабель загальною 

потужністю 10 кВт.

Внутрішній спокій комплексу забезпечуватиметься 

контролем доступу на територію і в під’їзд, системою 

відеоспостереження, IP – домофонією, яка надає змогу 

контролювати своє помешкання, навіть не перебуваючи 

безпосередньо в ньому.




